

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ГРАД БЕОГРАД  
Градска општина Гроцка  
УПРАВА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ  
Број: 111- 43  
18.10 2021. године  
Гроцка

На основу чл. 94. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Сл.гласник РС“ бр. 21/2016, 113/2017, 113/2017-др.закон, 95/2018-др.закон, 86/2019-др.закон и 157/2020-др.закон), чл.11. Уредбе о спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Сл.гласник РС“ бр. 95/2016), Правилника о организацији и систематизацији радних места у Управи градске општине Гроцка број 110-1 од 21.01.2021. године, 110-6 од 03.06.2021. године, 110-7 од 15.06.2021. године, 110-10 од 16.09.2021. године и 110-4 од 04.10.2021. године, начелник Управе градске општине Гроцка доноси

**РЕШЕЊЕ**  
**О ПОПУЊАВАЊУ РАДНИХ МЕСТА ЈАВНИМ КОНКУРСОМ У УПРАВИ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ**  
**ГРОЦКА**

Извршилачка радна места намештеника која нису попуњена премештајем, попунити расписивањем јавног конкурса и то:

I

**У Одељењу за заједничке и опште послове:**

**ПОСЛОВИ ЕКОНОМАТА И РУКОВООЦА ИМОВИНЕ**  
**Звање: намештеник - четврта врста радних места**

**Услови:** средње образовање у четворогодишњем трајању, најмање пет година радног искуства у струци, познавање рада на рачунару (MS Office пакет и интернет)

Број намештеника: 1

II

Место рада из тачке I овог решења је у згради Управе градске општине Гроцка, Гроцка, Булевар ослобођења број 39.

III

У јавном конкурсy за попуњавање радног места наводе се подаци о: радном месту, организационом облику, условима за рад на радном месту, месту рада, доказима о испуњености

./..

услова за рад на радном месту које се попуњава и које је кандидат обавезан да приложи, стручној оспособљености, знањима и вештинама које се оцењују у изборном поступку и начину њихове провере, рок у коме се подносе пријаве на јавни конкурс, име и презиме лица задуженог за давање обавештења о јавном конкурс, адреса на коју се подносе пријаве, датум објављивања, податак о месту, дану и времену када ће се обавити провера оспособљености, знања и вештина кандидата у изборном поступку.

Поред тога, у огласу о јавном конкурс за попуњавање радног места наводи се да је пробни рад обавезан за оне који раније нису заснивали радни однос у органима, аутономне покрајине, јединици локалне самоуправе, градској општи или државном органу.

#### IV

Јавни конкурс објављује се у року од осам дана од дана доношења решења о попуњавању радног места са свим подацима потребним за објављивање.

Јавни конкурс објављује се на званичној интернет презентацији Градске општине Гроцка, а обавештење о расписаном конкурс објавити у дневним новинама „Информер“, са адресом интернет странице.

Рок за подношење пријава на јавни конкурс је петнаест дана од дана када је јавни конкурс објављен на званичној интернет презентацији Градске општине Гроцка.

#### V

Јавни конкурс спроводи Конкурсна комисија коју образује и именује начелник Управе градске општине Гроцка.

#### VI

Провера оспособљености, знања и вештина кандидата у изборном поступку обавља се само са оним кандидатима чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве и потпуне уз коју су приложени сви потребни докази за одређено радно место.

Провера стручних знања кандидата врши се из области познавања прописа којима се уређује правни положај Управе градске општине Гроцка, као и општих прописа о раду, прописа о канцеларијском пословању и управни поступак, познавање прописа везаних за радно место које се попуњавања.

Провера стручних знања кандидата врши се писменом провером. Приликом писмене провере кандидате обавестити о месту, дану и времену када ће се обавити усмени разговор, према мерилима прописаним за избор у складу са Правилником.

Кандидатима међу којима се спроводи изборни поступак доставља се писмено обавештење о томе кад почиње изборни поступак, најмање пет дана пре дана отпочињања изборног поступка.

VII

Ово Решење објавити на званичној интернет презентацији Градске општине Гроцка и на огласној табли Управе градске општине Гроцка.

**Доставити:**

- Конкурским комисијама,
- Кадровској служби
- А р х и в и

**НАЧЕЛНИКА УПРАВЕ**  
Тијана Бјеловук дипл.правник  
  
